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Multiplikation mit Dezimal zahlen

Name:

Stellefest, wie die Platzierung der Dezimalzahlen bel dem Produkt zu erfolgen hat. Antworten
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
] i 1.
L Cuentelacant!dad de njmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros aladerechadel nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
1) 5,

5.83¢9= 5 2 4 7
2 2772+67= 1857 2 4 6.
3 9.299= 2 6 9 1 .
D 2.734= 1 4 6 8 .
5) 624+25= 156 0 0

9.
6) g.49= 3 9 2
7) 888+5639= 5 007 4 3 2 1o
8) 3224+996= 321110 4 11.
9 5.8553= 42765 >
10) 5.4834= 2 4170

13.
11) 1.2465= 2 4 6 5

14.
12) g345751= 4 7 7 3 3 3
13) 439.8= 35 1 2 15.
14) ga4.7-= 6 6 0 8 16.
15) 154e7= 10 7 8

17.
16) 1.63= 6 3

18.
17) g391+5= 41955
18) 7.2661= 186 2 7 19
19) 917.68= 6 2 3 5 6

95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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Multiplikation mit Dezimal zahlen

Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, wie die Platzierung der Dezimalzahlen bei dem Produkt zu erfolgen hat. Antworten
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
i ] 1. 92,47
L dgrii?mf (;Zlcjgé:?na; dzrr;uénazr;)faitg 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
. ) P ' respuesta debe tener la misma cantidad de
5.8091 enejecngnTa?rEJSS golg) derecha del nimeros ala derechadel decimal.5 2, 18,5724
1 :
. i o 3+1=4
rétiened pmero ?;%;jerecha ael 5,089 (3) x 7.8 (1) = 45,3102 (4) . 2601
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero
4. 14,68
& menos de 48. j
15,600
D 583.9= 5 2 4 7 >
2 2772+67= 18,57 2 4 6. 392
3 9.299= 2 6,9 1 . 50,07432
4) 2.734=
2+7.34 1 4 6 8 . 3211104
5 6.24+25= 15,6 00 19 765
6) g.49-= 3 9,2 0 '
24,170
/) 888+5639= 50,07 432 10.
8 3224.996= 32,1110 4 1 _ 2,465
9 5.8553= 4276 5 477333
10) 5.4834= 2 4170
’ 13, 3512
1) 1.2465= 2.4 6 5
14, 66,08
12) 83.5751= 4 7,73 3 3
13) 439.8= 3 5,1 2 5. 10,78
14) ga4.7-= 6 6,0 8 16. 6,3
15) R
154+7= 10,7 8 o 41955
16) 1.63= 6,3
18, 18,627
1) g391.5= 41,955
18) 7.2661= 18,6 2 7 19. 62,356
19) 917.68= 6 2,3 5 6
8984|79|74|68|63[58|53]47|
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